



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

~~Доклад делегации по результатам поездки в Систан и Белучистан~~

- 30 /Nov/ 2022

Делегация официальных лиц, посланная от имени Верховного Лидера революции для расследования последних событий, произошедших в провинции Систан и Белучистан, в заявлении, адресованном славному народу этой провинции, выразила благодарность героическому народу этого остана. По результатам недельной поездки делегации, многочисленных встреч со старейшинами и учеными, главами племен, элитой и молодежью, а также представителями общественности, Лидеру Исламской революции представлен отчет о принятых мерах по 4-м основным направлениям. Т.е. освобождению арестованных, не совершивших тяжелых преступлений, нетерпимого и решительного отношения к правонарушителям, оказанию помощи пострадавшим, присвоению статуса шехидов невинно пострадавшим после расследования Фондом по делам шехидов возбужденных дел.

Текст заявления приводится ниже:

Доблестные соотечественники провинции Систан и Белучистан!

Члены делегации от имени Верховного Лидера Исламской революции приветствуют и выражают искреннюю признательность за оказанные славным народом провинции гостеприимство, сопровождение и милости. Также большая благодарность участникам собраний и конференций, состоявшихся во время поездки, руководителям провинции, молодежи, выдающимся ученым, уважаемым имам-джамаатам, суннитским и шиитским общинам, попечителям, главам племен, кланов и их старейшинам, университетским профессорам и преподавателям, почтенным членам семей шехидов и пострадавшим за понимание и внимание к выполнению возложенной на нас миссии во время бесед об обстоятельствах и горьких деталях произошедших трагических событий, получения сведений о халатности и вине подстрекателей, преступников и правонарушителей.

Все, что мы видели и слышали с вечера субботы 21 до утра пятницы 27 абана во время доверительного и теплого общения с вами, - будь то приятные встречи во время приветственных посланий Верховного Лидера революции, или в процессе откровенных бесед о душевной боли, жалобах, перенесенных бедах и несчастьях, - как радостных, так и печальных, - беспримерных свидетельствах верности, любви и преданности Ирану и исламской системе, стремления к сохранению территориального единства и целостности, которые не поддаются анализу, кроме как понимания личностных особенностей и качеств, уходящих корнями в древнюю историю этого народа, - героического стража границ этого края.

Враги религии, народа и отчизны воспользовались сущностью и побочными аспектами произошедших горьких событий для достижения своей низкой и давней цели, заключающейся в создании раскола в единстве исламской уммы и ослаблении консолидации нации, но они просчитались и допустили ошибку. Однако, воспользовавшись случаем, пустив в ход все имеющиеся у них средства, и, благодаря бдительности и стойкости благочестивого народа провинции, враги не добились ожидаемых результатов.

Делегация в соответствии с огромной миссией, которая была на нее возложена, во время своего пребывания в провинции подготовила 21 программу для различных категорий населения и членов руководства провинции при активном участии уважаемого Вали Факиха. Члены этой группы гордятся тем, что в процессе встреч, собраний, советов и выездов на места, участия в бурных народных манифестациях в Захедане и городах Заболь, Хаш, Сераван, Ираншахр, Дельган и Чабахар, а также во время личного общения и бесед тет-а-тет



приобрели возможность изучения произошедших инцидентов, более глубокого и более стратегического расследования отягчающих факторов и тенденций. دفتر مقام معظم ا
www.leader.ir

После окончания этой поездки и возвращения в Тегеран было проведено множество совещаний, нацеленных на анализ и обобщение поступивших данных и полученных впечатлений. Также в процессе подготовки перечня предложений и результатов, выводы и итоги были представлены вчера Лидеру Исламской революции в виде 7-ми страничного сводного отчета и 60-ти страничного подробного отчета.

Делегация, помимо того, что во время поездки старалась по мере возможностей больше выслушивать, обобщать и документировать мнения ученых, элиты, старейшин племен и общин, руководителей и широкой общественности, - как суннитов, так и шиитов, - утешать семьи шахидов и пострадавших в недавних событиях. В процессе полной реализации мер и указаний Верховного Лидера революции также были определены следующие направления:

1. Освобождение арестованных, не совершивших тяжелых и действенных преступлений;
2. Решительное и бескомпромиссное отношение к правонарушителям;
3. Рассмотрение положения пострадавших;
4. Присвоение статуса «Шахида» невинным жертвам после разбирательства Фонда по делам шахидов возбужденных дел.

В заключение члены командированной делегации, выражая благодарность за оказанное Верховным Лидером революции доверие, мечтают о продолжении более быстрыми темпами в условиях безопасности и курса сбалансированного прогресса усилиями действующей власти и служителей-чиновников при содействии народа. Мы благодарим всемогущего Господа за обеспечение условий и возможностей этого скромного служения.

*Делегация, командированная Лидером Исламской революции в провинцию Систан и Белучистан
09 азера 1401года
30 ноября 2022года*